HOHLWELLEN

Durchmesser Hohlwelle

<50mm p.1 >100mm to 200mm  p.13

50mmto 100mm p.9 >200mm to 300mm  p.15

% ABMESSUNGEN (inmm)

RX-HSO03A - Durchmesser Hohlwelle 3mm

ROTOR STATOR

Kabel Rotor o17 Kabel Stator

_IB? ] é: - 93+81
M3 ' —

RX-HSO05A - Durchmesser Hohlwelle 5mm

ROTOR STATOR
Kabel r
Kabel Rotor ‘ :M
\ 89 T B
' J
— I o L
T
Drehachse /| ; -
- lange
RX-HSO007A - Durchmesser Hohlwelle 7mm
ROTOR STATOR
Kabelausgang
\ . . A Kabelausgang
‘-..‘_Ig?_ﬂ‘_ u / Stator
______ o0 --
= el
= = 9.
94 | —
5K
7.3
. Lange __|
- GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFU@B-EDMMAND.EDM

‘?;S:FMMAND DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS007B - Durchmesser Hohlwelle 7mm

ROTOR STATOR
— 8
Kabel Rotor 6 Lange .1 Kabel Stator 3
@©

0 | - I |
s | "% s _ —=

=

I

4-M3 Schrauben / Verdrehschutz

Drehachse

RX-HSO012A - Durchmesser Hohlwelle 12,7mm

ROTOR |  STATOR

20.5

Kabel Rotor Kabel Stator F '
\ f 19

10

31 Verdrehschutz
o 2.5
pi2T 4-M3 Schrauben /
Drehachse
Lange
RX-HS012B - Durchmesser Hohlwelle 12,7mm
ROTOR STATOR
Y Kabel Rotor
=
4-M3 Schrauben 2.5
+01 )
p12.7° Drehachse
Lange

B‘\EDMMAND GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFO@B-COMMAND.COM
‘ A FreionecnesG DE-22339 HAMBURG E. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND. GO M

s


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

22
HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS012C - Durchmesser Hohlwelle 12,7mm

ROTOR STATOR
3
Kabel Rotar
E——
\ |
[a¥] o (.D___
3 g
4-M3 Schrauben /
Drehachse 2.5
_ 157
__ lange

RX-HS012C - Optionale Flanschversion (Zeichnung nur beispielhaft, weitere Details auf Anfrage)

ROTOR STATOR

Kabel Rotor Kabel Stator

Y \

Verdrehschutz

\ .
N |
oS o
s e
=
1[0
3
10 Lange |

B EI:IMMAN GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFD@B-EDMMAND_CGM
\,,f """""""" o DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS012D - Durchmesser Hohlwelle 12,7mm

22

ROTOR STATOR iy
Verdrehschutz
Kabel Rotor Kabel Stator
w© o
=
- uw
= w
S =i o _
= [=Y

4-M4 Schrauben

Drehachse 5.5
8.6
___ Lange __
RX-HS020A - Durchmesser Hohlwelle 20mm
ROTOR STATOR
Kabel Stator 26.5
Ry Kabel Rotor
é#
w2 o
o == g
EP
+01
p20° 4-M3 Schrauben 2.5
Drehachse 6 ‘_
Lange
S GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFD@B-EDMMAND.EDM
‘?;E‘?MM%N‘E)' DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

<>

N ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS020B - Durchmesser Hohlwelle 20mm

RX-HS020B -

{E%}:‘? MMZND

ROTOR STATOR
S
Kabel Rotor ﬂ Kabel Stator
- /
R | B S
= —=
4-M4 Schrauben
Drehachse 35 |
8.6~  lange .

Optionale Flanschversion (Zeichnung nur beispielhaft, weitere Details auf Anfrage)

ROTOR STATOR "
Verdrehschutz
Kabel Rotor —\ | —L6
@70 —\ M
Kabel Stator |
/" -
: 578N N\
o N T S O Y N )
| s i ../ /
= \\8 T &/
T~— -
3_L
1 __ Lange |

GRUETZMUEHLENWEG 46
DE-22339 HAMBURG

T. +49 40-538092-50

INFO@B-COMMAND.COM
F. +49 40-538092-85

WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

22
HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS025A - Durchmesser Hohlwelle 25,4mm

Verdrehschutz

Kabel Rotor Kabel Stator
2 o
=
w2
“
w0
_____ e
=
B=
4-M4 Schrauben
! Drehachse 3.5
| 8.6
. lange _|
RX-HS025A - Optionale Flanschversion (Zeichnung nur beispielhaft, weitere Details auf Anfrage)
ROTOR |  STATOR
" | Kabel Rotor Verdrehschutz
W
©

__ Lange __|
BNEEIMMAN GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFD@B-EDMMAND_EGM
\,,f """""""" e DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

22
HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS025B - Durchmesser Hohlwelle 25,4mm

19.5
9.5

Verdrehschutz

4
Kabel Rotor Kabel Stator

78

67.5

4-M4 Schrauben /

Drehachse
3.5

8.6

. Lange

RX-HSO30A - Durchmesser Hohlwelle 30mm

@60

4-M4 Schrauben

1
030+ Drehachse
3.5
8.6 1 _
. Lange __|
= GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 |NFD@B'EDMMAND.CC‘M

\?.S:JE'MMAN ;;;;; DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

B-C
HOHLWELLEN N ‘1

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS038A - Durchmesser Hohlwelle 38mm

9.5

4
Kabel Rotor Kabel Stator

960
|
|
g
I

4-M4 Schrauben
Drehachse 35

8.6

. Lange _|

RX-HS038A - Optionale Flanschversion (Zeichnung nur beispielhaft, weitere Details auf Anfrage)

ROTOR STATOR

19.5 Verdrehschutz

Kabel Rotor

14| Lange |
BN VDMMAND GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFD@B-EDMMAND_CDM
\,,f DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HSO50A - Durchmesser Hohlwelle 50mm
ROTOR STATOR
19.5
Verdrehschutz
— L 9.5
|
\ . B © o
~ —
w
o
<
(Ee] (=]
o
...... = =5
4-Mé Schrauben
Drehachse
| 35 |
8.6
_ Ldnge __|
RX-HSO50A - Optionale Flanschversion (Zeichnung nur beispielhaft, weitere Details auf Anfrage)
ROTOR STATOR
19.5
& Kabel Rotor Kabel Stator 9.5 Verdrehschutz
4_]
4-6.5 \ -
9100 - ' o
2 w
3 )
2 |55 2 |
wLlo =
s | © =)
950°8 - U
== \: ()
-H
5
15 Lange

1631‘3, MMZND

GRUETZMUEHLENWEG 46
DE-22339 HAMBURG

T. +49 40-538092-50
F. +49 40-538092-85

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

<>

N ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HSO50B -

RX-HSO060A -

{B-COMMAND

Durchmesser Hohlwelle 50mm

ROTOR

STATOR

Kabel Rotor

Durchmesser Hohlwelle 60mm

| Lange
ROTOR STATOR
Kabel Rotor 4
31
4-M4 Schrau Een
Drehachse us ||
9
. Ladnge

GRUETZMUEHLENWEG 46

DE-22339 HAMBURG

) Verdrehschutz

Kabel Stator

Verdrehschutz

Kabel Stator

T. +49 40-538092-50

F. +49 40-538092-85

19.5
9.5

19.5

73.5

84

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM

22

10


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HSO070A - Durchmesser Hohlwelle 70mm
ROTOR STATOR
Verdrehschutz
5
Kabel Rotor
—\ Kabel Stator
o
oo
S =2
>
4-M6 Schrauben
Drehachse
12 1.
.. Lange
RX-HSO80A - Durchmesser Hohlwelle 80mm
ROTOR STATOR
Verdrehschutz
b9 5
Kabel Rotor
/— —\ Kabel Stator
L]
oo
g =2
=4
4-M6 Schrauben,”
@80 - Drehachse
12 ..
._ Lange

{B-COMMAND

DE-22339 HAMBURG

GRUETZMUEHLENWEG 46

T. +49 40-538092-50
F. +49 40-538092-85

22

102

26

102

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM

11


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS090A - Durchmesser Hohlwelle 90mm
ROTOR STATOR
26
1S Verdrehschutz 1
5
Kabel Rotor
—to\ Kabel Stator
090 *§? + =7
= (Ty]
SSsS 12—
=
4-M6 Schrauben /
Drehachse 6.
12 || 3
__ Lange _
RX-HST100A - Durchmesser Hohlwelle 100mm
ROTOR STATOR
_ 26
wj’ - Verdrehschutz = 12
Kabel Rotor\___% Kabel Stator
9100'8% = | o =
2 =12 ! :
ﬁ:—
e |
4-M6 Schrauben
Drehachse 6
12 . Llange -

{B-COMMAND

GRUETZMUEHLENWEG 46
DE-22339 HAMBURG

T. +49 40-538092-50
F. +49 40-538092-85

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM

22

12


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

N
N

ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS120A - Durchmesser Hohlwelle 120mm
ROTOR STATOR
26
Ny Verdrehschutz 12
5
Kabel Rotor
Kabel Stator
(]
M L ®
(] w
- e sg|—a—
= =
- Schrauben
Drehachse
75
151 _ Lange _.
RX-HS150A - Durchmesser Hohlwelle 150mm
ROTOR STATOR
o Verdrehschutz 26
[N .
5
Kabel Rotor
—,_ Kabel Stator
‘/\‘\ p)
o o / ‘ ® s
N ~f D4
. / -
. o @ 1
f e =s|-—3—1
= =

-8,2

4-M8 Schrauben

Drehachse 15

16.

1§%:IMM&N ;;;;;

GRUETZMUEHLENWEG
DE-22339 HAMBURG

__ Lange |

46 T. +49 40-538092-50
F. +49 40-538092-85

22

'~
~.
W

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM

13


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

22

RX-HS180A - Durchmesser Hohlwelle 180mm

ROTOR STATOR

35
15
o 6 Verdrehschutz
NN
Kabel Rotor ‘I‘Kabg| Stator
% l; ( /N g
&/ f N N
~3
/ .
ll N
. J g | g ) K‘j
N == )
2180°§?
4-M8 Schrauben
Drehachse 7514
16
|_ Lange _|
RX-HS200A - Durchmesser Hohlwelle 200mm
ROTOR STATOR
)
Kabel Rotor
A g S
g -2
= =1
3200'}
4-M8 Schrauben
Drehachse 15 H4E
16
|_ Lange -

1§%:IMM&N ;;;;;

GRUETZMUEHLENWEG 46
DE-22339 HAMBURG

T. +49 40-538092-50
F. +49 40-538092-85

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

<>

N ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS210A -

Durchmesser Hohlwelle 210mm

ROTOR STATOR
NN
Kabel Rotar
A g S
g =%
= =
5210"8?
4-M8 Schrauben
Drehachse 75 1L
16
- Lange
RX-HS250A - Durchmesser Hohlwelle 250mm
ROTOR STATOR
35
W0, 5 Verdrehschutz
Kabel Rotor _I_ Kabel Stator
T "y
: &
\'\. My
I\'\. o] g o od
=T ¥ L2
025082 =
4-M10 Schrauben / 1
Drehachse 9.l
20“_ Lange

@MMAN ;;;;;

GRUETZMUEHLENWEG 46
DE-22339 HAMBURG

T. +49 40-538092-50
F. +49 40-538092-85

INFO@B-COMMAND.COM
WWW.B-COMMAND.COM


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

HOHLWELLEN

.‘ ABMESSUNGEN (in mm)

RX-HS300A - Durchmesser Hohlwelle 300mm

ROTOR STATOR
35
Ny Verdrehschutz 15
6-g-
Kabel Rotor Kabel Stator
‘ =]
Y NL?
o
\"-\ o o
3 T
= =
0300°§3 =
4-M10 Schrauben /
Drehachse 9
204 .
_ Lange _
é\l\;: GRUETZMUEHLENWEG 46 T. +49 40-538092-50 INFD@B-EDMMAND.EGM
‘?;?MM%N """" DE-22339 HAMBURG F. +49 40-538092-85 WWW.B-COMMAND.COM

22

16


mailto:info%40B-command.com?subject=
http://www.b-command.com

